
 

 

20～30 代の結婚予定がある男女に聞きました。  

新婚の新居で“自分の意見を一番通したい”場所は・・・ 

男性は「リビング・ダイニング」、女性は「キッチン」 
～3 月限定キャンペーン！ワタベウェディング新規挙式相談ご来店先着 1,000 組様に 

新居の必須アイテムが多数揃う「ベルメゾン」お買い物券 2,000 円分プレゼント！～ 
 

ワタベウェディング株式会社【本社：京都府京都市、資本金 41 億 7,637 万 2,000 円、東証第一部上場、代表取締役 

花房伸晃】は、これから結婚の予定がある 20～30 代の男女 400 名を対象に、ふたりで住む新居の意向についてアンケート

調査を実施しました。以下に結果をご報告いたします。 

また、本調査結果公開に合わせ 3 月限定キャンペーンとして、全国のワタベウェディング店舗に新規挙式相談でご来店

されたカップル先着1,000 組様に、新居で必要なアイテムが多数揃う通信販売サイト「ベルメゾン」のお買い物券 2,000 円分

をプレゼントいたします。尚、当社は 2015 年 7 月に「ベルメゾン」を運営する株式会社千趣会（本社：大阪府大阪市、

代表取締役社長 星野裕幸）と資本業務提携契約を締結し、生活総合領域での同社との連携を開始いたしました。本キャンペーン

をはじめとし、今後も結婚を起点とした新生活における様々な商品、サービスをお客様に提供するべく努めてまいります。 

※回答者：20 代男性 100 名、20 代女性 100 名、30 代男性 100 名、30 代女性 100 名／調査期間：2015 年 12 月 5 日

～12 月 8 日／インターネットによる調査）。 

 

「ここだけは自分の意見を通したい」と思う場所は、男性の約 4 割が「リビング・ダイニング」、女性の半数

以上が「キッチン」という結果に。 

ふたりの新居で、「ここだけは自分の意見を通したい」と思う場所を 1 つ選んでいただいたところ、男性は「リビング・

ダイニング」、女性は「キッチン」がそれぞれ１位となりました。年代別では、20 代が 30 代と比べて「バス・洗面所」

に、30 代は 20 代と比べて「寝室」という回答が集まりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■期間：2016 年 3 月 1 日（火）～2016 年 3 月 31 日（木） 

■プレゼント品：「ベルメゾン」お買い物券 2,000 円分 先着 1,000 組様 

■対象者：期間中、全国のワタベウェディング店舗に新規挙式相談でご来店されたカップル 

「ベルメゾン」は、インテリア・雑貨・キッチンアイテムなど、新生活にぴったりのアイテムをたくさん

取り揃えた通信販売サイトです。 

2016 年 3 月 1 日 
                          ワタベウェディング株式会社 
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男女別：新居で”自分の意見を一番通したい場所”

男性 女性
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年代別：新居で”自分の意見を一番通したい場所”

20代 30代

PRESS RELEASE 

【「ベルメゾン」お買い物券プレゼントキャンペーン概要】 



「ふたりの新居で一番新調したいもの」1位は「ソファ、カーテン、カーペット、クッションなどのインテリア」。

男性は女性と比べて「テーブル、椅子などのダイニングインテリア」、女性は「ベッド・寝具一式」「冷蔵庫・

炊飯器・ポットなどのキッチン家電」を新調したいという結果に。 

「ふたりの新居で、一番新調したいものはありますか？」という問いには、男女いずれも高い割合で「ソファ、カーテン、

カーペット、クッションなどのインテリア」と回答しました。男女別では、男性は女性と比べて「テーブル、椅子などの

ダイニングインテリア」が 2.5％高く、女性は男性と比べて「ベッド・寝具一式」が 3.5％、「冷蔵庫・炊飯器・ポットなど

のキッチン家電」も 3.5％ほど意向が高い結果となりました。また年代別では「ベッド・寝具一式」が 20 代は 17.5％、

30 代は 24.0％と 6.5％の差が開きました。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

「十分吟味し、こだわって新調を検討したいもの」は「ソファ、カーテン、カーペット、クッションなどの

インテリア」。こだわりポイントや理由は「ふたりでリラックス」「来客が多くなるため」といった新婚生活を

意識した回答に。 

ふたりの新居について、「十分吟味し、こだわって新調を検討したいもの」について３つ選び、その理由を答えていただき

ました。結果 1 位は、「ソファ、カーテン、カーペット、クッションなどのインテリア」、2 位「テーブル、椅子などの

ダイニングインテリア」、3 位「ベッド・寝具一式」という結果になりました。男女別では、男性の方が「テーブル、椅子

などのダイニングインテリア」にこだわりたい方が多く、女性は「ベッド・寝具一式」「冷蔵庫・炊飯器・ポットなど

のキッチン家電」にこだわりたいと回答する人が多い結果となりました。 

1 位の「ソファ、カーテン、カーペット、クッションなどのインテリア」について、こだわりたいポイントや理由は、「色」

「デザイン」「長く使えるもの」「部屋の雰囲気と合わせる」「座り心地」「くつろげる」「ゆったりできる」「リラックスできる」

といった回答が見られました。2 位の「テーブル、椅子などのダイニングインテリア」については、「ふたりで落ち着く

場所だから」「食事は特に気にする部分なので」「大きいものに新調したい」「毎日使う物にはこだわりたい」「来客が多く

なるため」、3 位の「ベッド・寝具一式」は、「ふたりで使うものだし、最初に購入しないとその後なかなか買う機会が

なさそうだから」「安心して休めるような素材」「今までの生活ではこだわってこなかったから」という意見がありました。 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

ワタベウェディング株式会社 広報グループ ：飯村・加茂（080-6172-5684） 
TEL. 03-5202-4133 FAX. 03-5202-4144 E-Mail：public@watabe-wedding.co.jp 

ホームページ：http://www.watabe-wedding.co.jp/press/ 【画像ダウンロードできます】 

■■  本件に関する報道関係からのお問い合わせ先  ■■  

男性 女性 20代 30代

ソファ、カーテン、カーペット、クッションなどのインテリア 34.8% 38.0% 35.5% 37.5% 32.0%

ベッド・寝具一式 20.8% 18.0% 21.5% 17.5% 24.0%

冷蔵庫・炊飯器・ポットなどのキッチン家電 13.5% 10.0% 13.5% 13.5% 13.5%

テーブル、椅子などのダイニングインテリア 9.8% 11.5% 9.0% 8.5% 11.0%

掃除機・洗濯機などの家電 8.3% 7.5% 8.0% 8.5% 8.0%

テレビ・ＡＶ機器 5.0% 6.0% 6.0% 6.0% 4.0%

照明器具 2.3% 3.5% 2.0% 2.5% 2.0%

食器・コップ類 2.3% 2.0% 2.0% 3.0% 1.5%

洋服ダンスなどの収納家具 2.3% 2.0% 2.0% 2.0% 2.5%

その他 1.3% 1.5% 0.5% 1.0% 1.5%

男女別 年代別
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